

领悟金标魅力, 体验非凡品质

金利来金标店登陆长沙袁家岭友谊商店!



2010年11月10日,中国长沙。中国男装高级品牌金利来,在长沙奢侈品云集的友谊商店设立之金利来金标店盛大开幕。

作为早为人熟知的男装高级品牌,金利来一直凭借其出众的做工引领着中国男装潮流,40年来一直与时俱进,推陈出新。此次金标店的开幕,金利来以市场先驱者的身份向大众展示其前瞻性的战略眼光和依然锐意进取的姿态。

金利来与时俱进,在男装市场提出了“市场细分、分众销售”的营销新概念。通过对品牌全方位的高档化升级,满足高端消费者对品质、品位的更高需求,于是全新的金利来金标店应运而生。

开幕盛会当天,何润东、谢楠两位时尚红人连同金利来集团行政总裁曾智明先生、金利来大中华区行政总裁胡冰心女士和湖南友谊阿波罗集团董事长胡子敬先生、长沙友谊商店总经理贺伟利女士的出现,顿时令现场气氛达到最高点,在欢呼和喝彩声中见证了金利来金标店的诞生。



大牌的狂欢时尚名人 揭幕金利来金标店

盛典当天,全国各地的名流嘉宾汇聚在长沙袁家岭友谊商店的金利来金标店。现场星光熠熠,慕名前来恭贺的嘉宾纷涌而至,在剪彩仪式上,近期人气大热的何润东、和美女主持谢楠的出现顿时引起现场的欢呼浪潮。俊朗的外表、优雅的举止、多才多艺正是何润东代表的大都会精英形象与金利来不谋而合,所以此次特邀何润东联同美丽主播谢楠莅临现场,一同为金利来金标店主持揭幕仪式。

而金利来集团行政总裁曾智明先生、金利来大中华区行政总裁胡冰心女士和湖南友谊阿波罗集团董事长胡子敬先生、长沙友谊商店总经理贺伟利女士也相继携手出现,令现场平添一份优雅和尊贵。在万众瞩目之下,众多嘉宾的金剪一挥,各人手执金彩花球,四周的喝彩、欢呼声随着五彩花瓣旋绕而至,象征“高档、品质、品位”的金利来金标店正式启动,金标店的揭幕预示着金利来将创造出高端男装的新世界。

随着音乐的再次响起,紧接剪彩仪式的是当天的重头戏——偌大的商店走道幻化成了一条模特秀的时尚长廊。沿途铺设高尚大气的



镜面走道,一个个中外模特一步步从金利来金标店内走出,他们身穿各式优雅风尚的表演服装,代表着金利来未来所要展现的高档魅力,在灯光和音乐的烘托下尽显无遗!其后,各界嘉宾在金利来的极致魅力感染下已经跃跃欲试,纷纷进入金标店内亲身享受如此高档气派的尊享服务,欣喜之情溢于言表。

历久弥新的魅力 金利来中国金标店

金利来金标店的出现,一时间成为城中的时尚热话。汇聚诸多明星名流前来到场恭贺,一睹金利来金标店的风采。细意品位店内每个细节,都蕴含着众多国际设计师们的心血结晶。

当你踏入店内,首先跃入眼帘的是线条简洁而有力的 Goldlion(金利来)标志,其由精钢材质勾勒显得铿锵有力、高雅不凡,以崭新的姿态透露出品牌全新的概念。

金标店内各款展柜是由高档的皇家御用柚木配合全人手工工艺打造成型,色泽油润、沉稳大气,突显金利来金标店大气持重的形象。而店内合理地运用天然石材进行适当的细节点缀,流露设计师的一份优雅心思,更为店内

平添华贵典雅的大牌气质。

店内灯光明亮大气,由金卤白炽灯配合设计师巧妙的层次设计,显得光暗有序、柔和大方。让人漫步其中既能够感受到富丽堂皇的气派,又能体会到一种柔和的惬意,在一张一弛中叫人流连忘返。

自从有时尚产业起,订制西服一直作为西服产品最返璞归真的文化根源,它所体现的是一种对于细节的执着和尊贵的象征。而金利来金标店中首度引入订制概念——订制区内以模特身穿重新拆解拼合的透视西装,形象而真实地展示了上百道订制工艺,从身形测量到打样草图,每一个步骤和细节都被金利来考虑周全。凭借金利来40余年的男装工艺造诣,西服定制区就恰如其分的体现了金利来对于高档品质的追求。

上世纪90年代,胡子敬先生亲自将金利来引进长沙袁家岭友谊商店,经过贺伟利女士等合作伙伴和朋友的支持和帮助,金利来取得优异业绩。二十年后的今天,金利来金标店在友谊商店盛大揭幕,标志着金利来金标店计划正式在全国范围内展开。在未来的日子里,金利来金标店将陆续进入北京、上海、广州和20多个省会城市,标志着金利来品牌进入新一轮高速发展的新纪元,实现金利来这个男装大品牌的再一次升华,揭开风采魅力的新篇章。

